



世界如潮涌般运动,生命的潜流在潮头激荡。对于旭辉来说,5年来在无锡走过的每一步,都是对时代、城市、人的精神心潮共鸣。2020年,依循旭辉TOP级铂悦系的严苛择址标准,长广溪之上,铂悦溪上领潮而来。

铂悦溪上 铂悦的墅,弄潮的墅

作为长三角中心城市之一的无锡,正迎来新的浪潮。根据已出炉的《无锡太湖湾科技创新带发展规划(2020-2025年)》,未来无锡的发展方向清晰明了。科创带的主体格局是“一核十园”。“一核”即以无锡经济开发区、无锡山水城科教产业园和无锡太湖国际科技园为核心,发挥引领和带动作用,突出新城首位度、体现无锡高水准。

聆听这座城市的潮,跟随这涌动的大潮,才是城市发展的潮头精神。地处山水城板块的长广溪以太湖新城为核心腹地,拥揽稀贵山水资源,毗邻“太湖第一峰”雪浪山,西面则被烟波浩渺的太湖环绕。无锡行政、金融中心、高精尖产业在此汇集,城市级配套完善,是当之无愧的价值潮头。

弄潮者,从来不惑。善良、正直、浪漫是弄潮者永恒的本质,睿智、深邃、奔放是弄潮者进取的雄心。作为全国第16座铂悦产品系,铂悦溪上承载着铂悦的荣光与使命,更承袭着“非中心,不铂悦”的传统,在长广溪这块城市潮头的土地上,以无可复制的品牌实力,无可抵挡的产品基因,再现当潮铂悦。

铂悦系,因不凡的实力屡获荣耀,已然声名在外。作为旭辉战略级系脉,“铂悦系”一再将创新与超越付诸实现,赢得高度的认可与赞誉:2019年中国房企产品系品牌价值100强排名中,旭辉集团“铂悦系”荣获第7名;2019年中国奢适阔宅十大产品系评比中,“铂悦系”荣登榜首。在时间的洗练下,铂悦产品,也早已凝炼为一种历久弥新的信仰:2018年,“苏州铂悦府”荣获中国土木工程“詹天佑奖”优秀住宅小区金奖;2020年,苏州“铂悦犀湖”也荣获业界至高荣誉“詹天佑奖”优秀住宅小区金奖。

潮的精神,就是城市精神,也是弄潮者向上的姿态。旭辉坚定铂悦的TOP级地位,始终秉承“中心、革新”其高端住宅的标准,以勇立潮头的产品精神,匹配时代弄潮者的姿态,营造属于弄潮者的墅。铂悦溪上约1.4低容积率,打造全6F纯粹低密墅区,特邀请国内一线设计单位联合操刀,以大师智慧思潮超越传统居住。建筑设计上,铂悦溪上以世界前沿建筑审美,再次展现了铂悦的产品力。地上精装和车库负一层入户大堂设计,让归家的仪式感和私密感得到进一步提升。景观设计上,铂悦溪



上以日本高端度假酒店虹夕诺雅为参照对象,以丛林溪谷为概念,打造一轴二堂八巷景观布局,让风景随处可见,让自然生长于家中。

行者旭辉,始终坚持以人为本、产品为王,稳扎稳打,深耕匠筑。建筑面积约135-270㎡低密墅区,其平墅以南向朗阔开间,营造开放式家庭交流核心场域;上叠,观景露台成就生活一方美景。下叠,荷花弄草满载诗意情怀。铂悦溪上在无界示范区还提供了共享厨房、艺术花坊、健身

会所、瑜伽会所等多种专享服务。

对城市来说,铂悦是一次向上居住标准的更新;对个人来说,铂悦是一次对人居精神的诠释,更是对弄潮者的致敬。这里的每一个细节,都展示着有关美好生活的一切,所以它能成为无锡市场上出类拔萃的产品,也在一定程度上迭代无锡品质人居。据悉,苏南旭辉也会汲取以往打造优质居住项目经验,以铂悦溪上为新的起点,继续提升城市住居的品质,引领城市美好生活。(练维维)

旭辉集团 CIFI GROUP | 江苏区域

无锡 5G会客厅

旭铂悦溪上 辉 LAKE MANSION

山水科创潮起奔涌

山水城板块高峰论坛

活动时间: 4月13日13:30

姚志强
旭辉集团江苏区域集团副總裁
兼苏南公司總經理

钱琳文
报业集团资深媒体人
高级经济师

王洁平
无锡市旅游行业协会会长

黄红娟
蓝创智能董事长

王民震
华云集团无锡公司
总经理

SHANSHUISUMMIT